杭州股份有限公司注册怎么办理?

产品名称	杭州股份有限公司注册怎么办理?
公司名称	杭州北抖星网络技术有限公司
价格	.00/件
规格参数	
公司地址	浙江省杭州市西湖区西斗门路3号天堂软件园A 幢1楼1034室(注册地址)
联系电话	15824487015 13605817015

产品详情

一、股份公司注册怎么办理?

股份有限公司是指依照《中华人民共和国公司法》设立,企业法人全部资本分为等额股份,公司股东以其认购的股份为限对公司承担责任,公司以其全部资产对公司的债务承担责任的企业法人。

- 二、注册股份公司注册要具备以下条件
- 1、应该有两人以上两百人以下投资者,五个发起人中需有过半数在中国境内有住所。
- 2、注册资本不得低于人民币五百万元。股份有限公司中的股份是等额的,通过公开发行的办法进行筹资,公司的股份可以进行自由转股,但是不能退股。
 - 3、发起人制定公司章程。
- 4、注册股份有限公司章程是指记载有关公司组织和行动基本规则的文件。公司的章程对公司、股东、董事、监事、管理人员具有约束力。我国规定,设立公司必须根据法律来制定公司章程,不得违反。

- 5、有公司的名称,且建立符合股份有限公司要求的组织机构。
- 6、办公地址必须是商业办公地址。
- 三、股份公司注册的程序
- 1、公司名称核准。股份有限公司书写标准是:城市+字号+行业+股份有限责任公司,名 称准备3-5个以防重名,领取并填写《名称(变更)预先核准申请书》,等待名称核准结果。
- 2、领取《企业名称预先核准通知书》,同时领取《企业设立登记申请书》等有关表格;经营范围涉及前置许可的,办理相关审批手续。
- 3、领取《准予行政许可决定书》后,按照《准予行政许可决定书》确定的日期到工商局交费并领取营业执照。
 - 4、办理银行基本户开户。
- 5、到指定点代办一套分为公章、财务章、法人章、合同章。同时到银行开立验资户并存入投资款。
 - 6、一般纳税人身份核定,并申购税控盘。